
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 27 січня 2021 року                                                                № 65/2

Про проект Закону про відходи 
електричного та електронного обладнання 
(реєстр. № 2350 від 30.10.2019)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 
повторно проект Закону про відходи електричного та електронного обладнання 
(реєстр. № 2350 від 30.10.2019), поданий народними депутатами України 
Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Нестеренком К.О. та іншими народними 
депутатами України, та відмічає наступне.

У пояснювальній записці зазначається, що проектом Закону пропонується 
запровадити систему розширеної відповідальності виробника для електричної та 
електронної продукції, яка полягає у відповідальності за весь життєвий цикл 
продукції починаючи з вироблення продукції та закінчуючи збиранням та 
обробленням відходів, що утворилися в результаті використання продукції. 

До законопроекту надані висновки Комітету з питань інтеграції України з 
Європейським Союзом від 12.02.2020, Комітету з питань бюджету від 19.02.2020 
та Головного науково-експертного управління від 12.10.2020 щодо суттєвого 
доопрацювання.

Одночасно до Комітету надійшли численні зауваження та пропозиції 
Мінекоенерго, Мінрегіону, Мін’юсту, Мінекономіки та Мінфіну, зокрема 
розгляду проекту Закону про відходи електричного та електронного обладнання 
(реєстр. № 2350 від 30.10.2019) після прийняття Верховною Радою України 
(Рамкового) Закону про управління відходами, оскільки він має базуватися на 
положення (Рамкового) Закону, а також визначення центрального органу 
виконавчої влади з питань реалізації державної політики з управління відходами, 
який має реалізовувати положення проекту Закону про відходи електричного та 
електронного обладнання.

З метою додаткового доопрацювання Комітетом прийнято рішення 
від 11.11.2020 № 53/3 про направлення проекту Закону про відходи електричного 
та електронного обладнання (реєстр. № 2350 від 30.10.2019), поданий народними 
депутатами України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Нестеренком К.О. 
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та іншими народними депутатами України, до підкомітету з питань державної 
політики у сфері поводження з відходами Комітету.

Підкомітет з питань державної політики у сфері поводження з відходами 
Комітету висловив пропозицію (додається) щодо відтермінування розгляду 
зазначеного законопроекту на засіданнях Комітету та продовжити його розгляд 
після прийняття проекту Закону про управління відходами (реєстр. № 2207-1-д 
від 04.06.2020), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., 
Маріковським О.В., Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами 
України в другому читання в цілому, як Закон.

Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Розглянути проект Закону про відходи електричного та електронного 

обладнання (реєстр. № 2350 від 30.10.2019), поданий народними депутатами 
України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Нестеренком К.О. та іншими 
народними депутатами України після прийняття Верховною Радою України 
проекту Закону про управління відходами (реєстр. № 2207-1-д від 04.06.2020), 
поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Маріковським О.В., 
Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами України.
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